

Prot.: 13596

Torino, 21/04/2023

ERRATA CORRIGE

Visto l'avviso d'asta, ai sensi dell'art. 25 della Legge 22/12/1957, n. 1293 e dall'art. 51 del relativo Regolamento di esecuzione approvato con D.P.R. 14/10/1958, n. 1074 e dell'art. 1 lettera a) della Legge 23/07/1980, n. 384, per l'appalto della rivendita ordinaria di generi di monopolio n. **31 nel Comune di VERBANIA (VCO) con annessa ricevitoria lotto n. VB3218/TO3125**, prot. n. 11841 del 06/04/2023 pubblicato il 07/04/2023 sul sito istituzionale dell'Agenzia – Attività Tabacchi;

Rilevata, all'interno del testo dell'avviso sopraindicato, la presenza di un errore materiale determinatosi nel corso della redazione finale;

Ravvisata la necessità di procedere alla rettifica della zona di gara indicata nel suddetto bando d'asta

D E T E R M I N A

La zona di gara, già indicata nel succitato avviso d'asta,:

“Tutti i locali commerciali idonei ubicati in Via Belgio ai numeri civici 55b, 55c, 55 d, 57 c e 57 d (solo lato dispari)”

viene sostituita con la seguente zona di gara:

“Tutti i locali commerciali idonei ubicati in Via Belgio ai numeri civici 55 b, 55 c, 55 d, 57 a e 57 c (solo lato dispari);

Torino, [data come da segnatura di protocollo]

IL DIRETTORE DELL'UFFICIO**Dott. Fabio PACELLA**

f.to PACELLA Fabio

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.lgs n. 39 del 1993